3aueTHana pabora 3a 1 yetBepTb No Teme: "MexaHu4ecKkoe aBUXKeHUe".

7 kiaace.
1. Kakoe 13 nepeynciieHHbIX BUAO0B JBUKEHHSI MOKHO Ha3BaTh PAaBHOMEPHBIM?
1) nBrKeHHE aBTOMOOWMIIS ITPU TOPMOKEHUU
2) ABWIKEHME MasiTHUKA B yacax
3) IBMXKEHHE FCcKaIaTOpa METPO

2. OTHOCHUTEJIEHO KaKoro Teja maccaxup, CI/II[HH_II/II‘/'I B JIBHOKYIIEMCA aBT06yce, HaxoauTCs B
COCTOSIHUHM ITOKOS?

1) oTHOCUTENIBHO BOUTENS aBTOOyCa
2) OTHOCHUTEIJIBHO 3€MJIH
3) OTHOCHUTENBHO JAEPEBBHEB 3a OKHOM
4) BCe OTBETHI BEpHBI
3. Teno 3a 5 ¢ npouwio nyts 20 M. CpeniHss CKOPOCTh €ro JBU)KEHUS paBHA
1) 0,01 m/c 2) 0,25 m/c 3) 4wm/c 4) 100 m/c

4. OxoTHUYbs cobaka OeXKHUT co CKOPOCThIO 16 M/c, a yberaromuiuii 3as1i- co CKOpocThio 60 Km/4.
CMoXeT 11 cobaka JOrHaTh 3aia?

5. ABroMo6mth 3a 10 Mun nipoexan 9 km. Kakoii myts oH nipoiiaer 3a 0,5 4, ABUTASICH C TAKOM K€
CKOPOCTBIO?

6. Ha pucynke noka3aH rpauk 3aBUCHMOCTH ITyTH , IPOWJEHHOTO TYpPUCTOM, OT BPEMEHHU.

S,Km A
1) CkonbKO BpEMEHU TYPUCT OTAbIXAN?
12
2) C kaxoif CKOPOCTBIO OH ILIEN JI0 OCTAaHOBKU? 9 |
6 =
3) Onpenenuthb CpeIHIO CKOPOCTh ABMKEHUS TypUCTa 3 | _
Ha BCEM ITyTH. 0 1 2 3 1 ty

7. Iepoie 800 M moe3x mpoten co ckopocthio 10 M/c, cnenyromue 900 M- co CKOPOCTHIO

15 m/c. OnpenenuTh CpeaHIOI CKOPOCTH MT0€3/1a Ha BCEM ITYTH.



